
ATA DA SEGUNDA (2ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO (3º)
ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

Às nove horas e dezesseis minutos (09h16min), do dia dois de
fevereiro do ano de dois mil e vinte e três (02.02.2023), no
Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a segunda (2ª) Sessão
Ordinária, do terceiro (3º) ano, da décima nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Senhor Vereador GCM ROMÁRIO POLICARPO, que a
declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente
convidou o Vereador CABO SENNA para ler um trecho bíblico e, em
seguida, designou o Vereador ANSELMO PEREIRA  para ler a Ata da
Sessão anterior que, não havendo pedido de retificação ou impugnação,
foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que
determina o § 2º do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada
pelos Vereadores: ROMÁRIO POLICARPO – Presidente; ANSELMO
PEREIRA  - 1º Secretário; e ISAÍAS RIBEIRO - 2º Secretário em
exercício. Não houve Expediente a ser lido. Às nove horas e vinte
e oito minutos (9h28min) foi realizado UM MINUTO DE SILÊNCIO,
a pedido do Vereador PAULO MAGALHÃES, em razão do falecimento da
Repórter Glória Maria. Às nove horas e trinta e sete minutos
(09h37min), o Senhor Presidente passou para o Pequeno
Expediente. Utilizaram a tribuna os Vereadores PAULO
MAGALHÃES, LUCAS KITÃO e SARGENTO NOVANDIR. O Vereador
PAULO MAGALHÃES solicitou e o Presidente ROMÁRIO
POLICARPO determinou o registro em Ata, em nome da Câmara
Municipal de Goiânia, da parabenização pelo aniversário da
Rádio Interativa. Apresentaram matérias: LUCAS KITÃO, Projeto de
Decreto Legislativo que concede Título de Cidadão Goianiense ao Sr.
Francisco Siviero Figueiredo, requerimento endereçado à AMMA; IGOR
FRANCO, Projeto de Resolução que estabelece a possibilidade de
trabalho remoto no âmbito da Câmara Municipal de Goiânia, Projeto de
Resolução que institui a Comenda Darci Accorsi, em homenagem aos
Conselheiros (as) e Ex Conselheiros (as) tutelares que atuaram no



Município de Goiânia, desde a sua criação no ano de 1990 no Município
de Goiânia e dá outras providências, Projeto de Resolução que institui a
Comenda Luiz Alberto Maguito Vilela, em homenagem aos advogados e
advogadas goianienses que tenham realizado grandes feitos ou mesmo
que tenham relação com o Município de Goiânia e dá outras
providências, Projeto de Lei que dispõe sobre a obrigatoriedade de
identificação de forma visível dos profissionais e entregadores de
produtos e serviços que se utilizam de motocicletas ou motoneta e dá
outras providências, Projeto de Lei que cria o Programa Ambulatorial de
Fisioterapia Respiratória para tratar sequelas respiratórias dos pacientes
que tiveram Covid-19 e dá outras providências, Projeto de Lei que dispõe
sobre o uso de aquecimento solar, energia fotovoltaica e reuso de água
para fins não potáveis em todas as edificações públicas municipais da
administração direta e indireta e dá outras providências, Projeto de
Lei que institui o prazo de validade indeterminado a laudo que ateste
deficiência física, mental ou intelectual de caráter irreversível e
permanente para fins de utilização de serviços e benefícios de saúde e
assistência social do Município, Projeto de Lei que estabelece direitos e
institui a Política Municipal para a População em Situação de Rua e dá
outras providências, Projeto de Lei que dispõe sobre o acesso dos
profissionais de imprensa visando fortalecer a liberdade de imprensa e o
direito de acesso às informações públicas, Projeto de Lei que altera o
artigo 1º da Lei nº 10.514, de 01 de setembro de 2020, passando a
denominar o Centro Municipal de Educação Infantil localizado na Avenida
do Povo, esquina com a Rua JC 14, Quadra Área Lote APM 26, Jardim
Curitiba 2, Goiânia-GO, CEP: 74.480-800, passando a ser nomeado Centro
Municipal de Educação Infantil Recanto da Criança Rayssa Fernandes
Correa; RONILSON REIS, Projeto de Resolução que cria a Comenda de
Mérito Deputado Constituinte Antônio de Jesus Dias,
requerimento endereçado à Presidência (solicitando a realização de
Sessão Especial em Homenagem às mulheres que servem à Deus;
WILLIAN VELOSO, Projeto de Lei que institui o "Selo Pet Bem-Vindo" no
Município de Goiânia e dá outras providências, Projeto de Lei que dispõe
sobre a criação do "Selo Empresa Amiga da Saúde da Mulher" no
Município de Goiânia e dá outras providências, Projeto de Lei que institui
o mês "Novembro Azul", destinado a promover a prevenção ao Câncer de
Próstata e dá outras providências, no âmbito do Município de
Goiânia, Projeto de Lei que dispõe sobre a utilização de sinais sonoros
adequados para alunos com Transtorno do Espectro Autista - TEA nas
escolas municipais e nos centros municipais de educação infantil de
Goiânia, na forma que especifica, Projeto de Lei que institui a Campanha
Junho Violeta em alusão  ao Dia Mundial de Conscientização da Violência
contra a Pessoa Idosa, no âmbito do Município de Goiânia e dá outras



providências; EDGAR DUARTE CARECA,  requerimentos endereçados à
Presidência da Casa (solicitando a realização de Sessões Especiais em
homenagem aos Geriatras e Gerontologistas; entrega da Comenda Félix
Perilo; Dia do Farmacêutico; Dia do Soldado; Dia do Pastor
Evangélico; Dia da Família Evangélica; Dia do Profissional do Esporte; e
aos Trabalhadores das Unidades de Saúde); LÉO JOSÉ, requerimento
endereçado à SEINFRA; HENRIQUE ALVES, requerimentos endereçados
à SEINFRA e à COMURG; ANSELMO PEREIRA,
requerimento endereçado à Presidência (para constar nos Anais da Casa)
e à SEINFRA; PAULO MAGALHÃES, requerimento endereçado ao
Prefeito; GABRIELA RODART, requerimento endereçado à SEPLANH
(solicitando informações); WELTON LEMOS, requerimento endereçado à
Presidência (solicitando a realização de Sessão Especial para lançamento
do Código Goianiense de Defesa da Mulher); LUCIULA DO RECANTO ,
requerimento endereçado à SMM. Às dez horas e oito minutos
(10h08min), o Senhor Presidente passou para a Ordem do
Dia. Projeto de Lei Ordinária nº 495/2021, de autoria do Vereador
JOÃOZINHO GUIMARÃES, que institui o Programa de Preservação,
Revitalização e Considerar Patrimônio Histórico Cultural Imaterial os
Campos de Futebol de Várzeas no âmbito do Município de Goiânia, com
parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator
Ex-Vereador Mauro Rubem, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
confecção do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei Ordinária nº 508/2021,
de autoria do Vereador ISAÍAS RIBEIRO, que dispõe sobre o caráter
permanente do laudo que diagnostique o transtorno do espectro autista -
TEA e dá outras providências, com parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Relator Vereador Paulo Henrique da Farmácia, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado para a
Comissão de Saúde e Assistência Social. Projeto de Lei Ordinária nº
268/2022, de autoria do Vereador ANSELMO PEREIRA, que dispõe
sobre a declaração de Utilidade Pública da entidade denominada
Associação Brasileira de Combate ao Câncer e dá outras providências,
com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia,
Relator Vereador Joãozinho Guimarães, pela aprovação - 2ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei
Ordinária nº 345/2022, de autoria do Vereador RAPHAEL DA
FARMÁCIA, que dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública da Igreja
Luz para os Povos - Ministério Apostólico - Setor Leste Vila Nova e dá
outras providências, com parecer da Comissão de Educação, Cultura,
Ciência e Tecnologia, Relator Ex-Vereador Mauro Rubem, pela aprovação
- 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de



Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. Projeto
de Lei Ordinária nº 357/2021, de autoria da Vereadora SABRINA
GARCÊZ, que institui a Campanha Permanente de Incentivo às
Cooperativas de Catadores de Material Reciclável no Município de
Goiânia, com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia, Relator Ex-Vereador Mauro Rubem, pela aprovação - 2ª
votação. Foi aprovado o pedido de vistas à Vereadora Kátia Maria. Foram
aprovados os seguintes requerimentos: 05 e 06/2023 do Vereador
Paulo Magalhães; e 42 a 44/2023 do Vereador Lucas Kitão.​ Vinte e
seis (26) requerimentos foram aprovados de plano, pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do
Regimento Interno. Onze (11) requerimentos foram enviados à
Diretoria Legislativa para serem inseridos em Pauta. Às dez horas e
cinquenta minutos (10h50min), o Senhor Presidente em
exercício, Vereador CABO SENNA, encerrou a presente sessão,
convocando outra para o dia seguinte, no horário regimental. Para
constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos
membros da Mesa. xxxxxxxxxx
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